[
2

N =

20118 =04t Leta A 1010=8E ~ 10108 &

&F AR 3 AN A

A 1010F8E

Hu: 1% K
el usoA e (etel: =3
SN EB -GS - MBAY - BES 0] &F o e HlE2

1010= &I & 13,831,048 21,702,395 AT,871,347
= 1,000,000
= 30,000
& 435,000
= 12,366,048

s X 6,322,972 7,778,940 A 1,455,968
2 30,000
= 6,292,972

WEHA KA 4,797,972 5,408,940 610,968
= 30,000
= 4,767,972

w=EAet 221,672 159,040 62,632
= 30,000
= 191,672

201 LEH2HH| 12,892 14,260 A 1,368

01 AtE22/Hl 12,892 14,260 A 1,368
Oo2g=¢ 5,460
OWNSUNEALRAZ 70,0003 »20H *33] 4,200
ow=ZH &R 70,0003 «6H +32 1,260
o=l 5,032
oW=AE HRFL AL 5,032,000& 5,032
Ogt==H| 1,200
o JIEtALSRHI 100,000& «12& 1,200
Ogx= 1,200
0uWE HRFX(XHE) 400,000& =33 1,200

202 O4Hl 9,780 10,780 A 1,000

01 S 9,780 10,780 A 1,000
OQuUsXNIHEFE Kl 9,780,000& 9,780

203 PR =& 4,000 4,000 0

03 AZFIHRFAH| 4,000 4,000 0
O1010 R AHMFE 4,000,000 4,000

301 et as 50,000 0 50,000

10 SAHAHIEA S 50,000 0 50,000
OAHZES EHUE 10,000, 000& «5H 50,000

307 QI2+0IA 60,000 0 60,000

05 2IIRAE S 60,000 0 60,000
ON&= Zetsl XNEAE 60,000
o H&sl AME= 29 5,000,000& 123 60,000

308 NXIEHHSOIH 85,000 130,000 A45,000
= 30,000
= 55,000

06 I 20UeEEx= 85,000 130,000 245,000




£ M SR (SIH) - NIRAY - BHES A} OH dEE =30
M2 28X & 85,000
S3EM2 TP 40,000,000 *1IH 2 40,000
&2 30,000
i 10,000
OXS(HRNOIS)TAHY 2SN
5,000, 000 *9IH A 45,000
=510 XA 1,742,620 1,440,000 302,620
201 2l 100,000 80,000 20,000
01 AtE22/Hl 100,000 80,000 20,000
P 100,000
HE? Juwd OF2tAIIHA 2
2,000, 000& 40 2=+ 10 80,000
HMuSEAl WF A 20,000,000 20,000
307 | & 376,620 60,000 316,620
05 GIZtRAEZ 376,620 60,000 316,620
OCIHU A2 WE A (e-NIE) 60,000, 000& 60,000
OYAMEHS Nzl 6,000, 000& *13] 6,000
OX QI UH Aret
155,000& *50 1Al 2H+2J4 BH+20H & 310,620
308 MXIHHMSOIA 1,252,000 1,300,000 A 48,000
06 WSI|20UHeE2E= 1,252,000 1,300,000 48,000
Ou=EZHl X2 (3441) 500,000,000& 500,000
O=21) SF3MEAS 200,000,000& 200,000
OANE=S witua 4xl 300,000,000& 300,000
Ot £ &w XA (341) 150,000, 000& 150,000
OJI=8 3gD NI(HEHNDLSEE D)
50,000,000& * 170 2 50,000
OMASE BBSUM &322 52,000,000& 52,000
403 XXM SA=201H 14,000 0 14,000
02 BI/12SO0CHSHCHE AL I 14,000 0 14,000
OXESHEHB(RLE He Z2H)
14,000,000& 14,000
et XA 230,000 150,000 80,000
308 NXISHHSOIH 230,000 150,000 80,000
06 WEII20USEExS 230,000 150,000 80,000
Ais sdX# 150,000, 000& *1JH 1 150,000
OUSHE SiS A (=3H HHSEX) 50,000
oFIAHMNE 20,000,000& 20,000
GLOBAL cIH & tH 30,000,000& 30,000
wiy XA (= HSEXR) 30,000
STASAAE R2H(14]) 30,000, 000& 30,000
sugA e 2,603,680 3,659,900 A 1,086,220




A 1010F8E
& s X

Gel: neHA HA (&te @2
i} _ _ bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao @;OH Hl =2
201 LEI2HH| 201,680 1,680 200,000
01 AtRZ2lH] 201,680 1,680 200,000
o294y 1,680
0 ZAlA o225 70,0002 x 12 23] 1,680
OZAXHE 22| 50,000, 0002 «4 0 & 200,000
301 LEIBAS 2,000 3,000 A 1,000
10 SHAAHI 2 A2 2,000 3,000 A 1,000
OStNSAHEH 292 YIS MHE
1,000,000 23] 2,000
308 XXISHESOIA 1,900,000 2,150,000 A250,000
06 WEIAMHSEES 1,900,000 2,150,000 A250,000
ORAZA ALY 1,750,000
0X. = NESW(3MMR) AZH (2HIRER
) 1,600,000,000& 1,600,000
0 SRS (3Hm) 150,000,000 150,000
OR4sS=UMS(EH)SA! AEH XK (37H
m) 150,000,000 150,000
401 Al&H| L Y| 500,000 1,455,220 A955,220
01 Al&H] 500,000 1,450,000 950,000
OS2 AIME AHS(FIAIA)
500,000,000 * 14! 500,000
ZHE D 1,525,000 2,370,000 A 845,000
AZNuEER 29 1,525,000 2,370,000 A 845,000
307 QIzto|A 220,000 160,000 60,000
05 CIZtRES 220,000 160,000 60,000
OZHsEHAUIMNE L oHel st
160,000,000 160,000
OHEZ AOIHAZ(HSIN) ALY
60,000,000 60,000
308 AXIESHHSOIA 1,240,000 1,910,000 670,000
06 WEI|AUEEEZ 1,240,000 1,910,000 A670,000
O ULAKI 1,000,000,000& 1,000,000
OYoi=gstoedEs 2F (100 1w)
120,000,000 120,000
OFAEHZHE NBAMY 15,000, 000 *83] 120,000
403 AHXISHSKH=0E 65,000 280,000 A215,000
02 ZIIZSOCHEHHEE AL I 65,000 280,000 A215,000
ONSU SENFAS 65,000,000 65,000
HAStE X 1,052,710 463,310 589,400
[= 50,000
= 1,002,710




oF
R’

ok
o]

A =4

&

— 0
o=
AR
KE ol ol

o o o o o o o o o o
S SHRSHRSS g S S S 818
0 g [=|=]e ~ S = = S |
Ko |
E
=)
() (e} (e} (e} o o o o o o
— — — — [e] [«] (e} o [«] o
© o @|® S S S S S|S
G m Q138 |8 o m S o Y
(o]
uiled!
KIS
o O O o ([e) (e} o o o o (e} (e} o o o o o o o O O o O O © o o o O O o o o o o o o
—_— O — — — — o o o (] — — o o o (@] (] (@) o O O o O O O (] o o O O o o (] o o o (]
N eI NI NI e Qe e« @ e < S N e Jleeole eefe < QL L Qe e« <
Al O Al Lo Lo — O o 0O W0 M~ (V) 0 <t <t < AN Al N~ O M~ — O —| — © n O O O O O u w © O —
0 w0 o (5] (5] (ep] Al — O un — Al < O N < S M — — —
S S SN =
= = -
<
=
W WH W H
o) o] KO o} <l m__)o o] oF o} w < W o of ol of of =]
S ¥ % Y X ¥ S % S N8 8 8 8 % 8 8 n~
S W o 80 ] HI on < o < %0, < S QW< < <0 B0
or o o o — o ) Q o o K o o o o o o 9 9 HS
(] o o — o ol o o o = O _lw_ (@) o (] (&) o o o (@]
0 S S S O .S =29 ~o e & & 8 5 <SS o
c o o g4 o w S o — o Vo o o © o Ww W = =
iy -3 S S S w0 & S 10} = < > - 5 = — od
— n o S S — O < & =) S < o
. Ow - - I} |ro - IK _._ - “c._o o
t oo S Ww - BJ K 0 <
ol = <k R/ 4 oH o
= - 10 - KF <0 o} =2
1
= R = = g " ol m o ok ol INE o
. g == TR (! 40 uo R B - BT i
= 0H = O ol 0 i M RS < X0 oF) o W
- . ol — K — W K o 8% & z
A T f@w o T i m | T T 20
ol £d T £ ol o | o8 A - Ry QUL
* | = - = 0 oroor KD AD - i) - L - X R
I Ky o o | W0 dor (ERNE R ol 0 o <D A<D aj E=) o A {ID 4 s ™ Wiy s
B0 | <F 2 0 2 <F 20 oo B0 wor ol ™ 30 B0 ol ol ol 1[I ST I I B o
H._. ~ T | o ﬁn o) H0 B0 {0 mTo 50 50 >aE m: 20 0 Al OH 00 20 0<F 20 oJ wur < mu. D_.._ H|M o
R oF T| o)|OF o o o o W o o ol o H0 B0 30 ol =z ® B0 B #HO X0 KK R ORK D DX =
&0 I {mfav]|= O O O 0 O O |« ol w5 O O O O O O O Ofa|® O
. 4D o | — | — or - _
= | 2|55 & ) S 2 =
< < N < N <p}
IF 20 o 0
0




SA: 1010RR B

o Basts X2
Sl BMsEERI £4 (el &2
_ _ SIEN
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 il b o B2
ORN103 H2BASSER B 243
20,0002 *150% 3,000
OBMSIETR8 &3 &34
10,0002 *1002 x23] 2,000
307 eI2H0I 125,000 105,000 20,000
= 10,000
2 115,000
04 QIFHALEE 125,000 105,000 20,000
OBMSIESLT2 Y 2RAIY
70,000,0002 70,000
= 5,000
2 65,000
ONHELs T2 2 30,000,002 30,000
OHHOISIEOl 2 25,000,002 25,000
= 5,000
2 20,000
308 XX EHHISOI & 15,000 15,000 0
06 DSOS 2ES 15,000 15,000 0
Ostm HastsZ22 [ 15,000,008 15,000
HHDEY FSRY 160,000 120,000 40,000
403 RHEISHH S R20|H 160,000 20,000 40,000
02 BII2HS 0T CH 8 AF2t bl 160,000 20,000 40,000
OBMDER 9 29 100,000, 00024 100,000
OUS LM NSBLSNRAY 5013
20,000,0002 20,000
022 2 22 9A20/DT
20,000,002 x23] 40,000
S E R 90,000 85,000 5,000
201 Lpr2 | 20,000 35,000 15,000
03 EAI2 Y| 20,000 15,000 5,000
ON103 H2IBMSSER &L ZY|
20,000,002 20,000
307 eI2H0IE 70,000 50,000 20,000
05 DIZHSIES 70,000 50,000 20,000
ON58l HEBMBISEH HE 70,000,008 70,000
HMSETAl X4 500,000 0 500,000
308 XX SISO F 500,000 0 500,000
06 DEIIZOIHEZER 500,000 0 500,000
OFLTNEHS BYDSHE HYX
500,000, 000! 500,000
SN 300,062 275,616 24,446
HEoID 100t E4 300,062 275,616 24,446




S 101058
o Mat ALY

SRl HFOIR 1024y EA (S5 &2)
_ _ _ N E
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K @Egj Hws2
QIDEIIAIR F7 60,062 95,616 135,554
201 Yer2 Y| 32,782 51,436 A 18,654
01 A2l 13,382 23,036 ~9,654
Ogsrag| 9,350
OHTAY AMERS M
3, 00024 *3%5 5005 4,500
OHBAIL TR EREHICSHIF
55,0008 * 154 23l 1,650
OHBAIL BB AIMER(ZD) 2,000,000 2,000
0 JIEFAFRHI 10,0008+ 122 1,200
o2zl 4,032
oA HREZF OHAIHl 4,032,000 4,032
02 ZTZ2YH| 2,000 2,000 0
OFAIY YLEX RW2 400,008 +53] 2,000
03 A2 | 17,400 26,400 A9,000
Osgolel & #A 2|
1,200, 00021 %1274 S &4 14,400
ODIEL0 2ol & 29 3,000,0008 *15] 3,000
202 Oit| 9,780 12,680 A2,900
01 =UH0itl 9,780 12,680 A2,900
OFAY LRFE 0l 9,780,000 9,780
301 YerBAZ 14,000 16,000 22,000
12 JIEEN3 14,000 16,000 A2,000
OAOIHZO! OtRIX a3 8,000
osME HE 5,00024+1,000% 5,000
osME HE 10,0002 %300 3,000
OAOILI 22l SHOIX S20/#E
3,000, 00024 +25| 6,000
303 L& 3,500 5,500 A2,000
01 Ea3 3,500 5,500 22,000
OQITAIR R£SB1 AINE 3,500, 0002 3,500
OITEIIAIR X 240,000 180,000 60,000
301 YerEAZ 240,000 180,000 60,000
02 HB2LEXS 225,000 170,000 55,000
OMRXHAOIY JHY DSt 8tX3
250, 0002 * 160 *43| 160,000
OXUYN DSty st X2
250,000 202 *43] 20,000
OFUMSY B83(HYFA2)
100, 000! *400% 40,000
OFYDSEH Hs2(HYF2)
10,0002 %50 5,000

_6_




S 101058
o Mat ALY

CHelr FFQIT 102ty T4 (B9 &2
_ _ HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K Ofl At ot HwsZ
12 JIEtE &S 15,000 10,000 5,000
O2HHST N 243 500,0002 x30% 15,000
Mol EXF R 5,610,491 1,140,680 5,530, 189
3 1,000,000
= 385,000
2 4,225,491
SUINLY W E 4,226,859 9,282,104 5,055,245
=l 1,000,000
= 370,000
2 2,856,859
S2I| MY =7 2,794,932 1,703,104 1,091,828
201 Y2yl 1,232 74,99 163,764
01 AFR22lH| 8,232 54,996 A46,764
O+l 4,200
oLLIMLWR SR} M
3,0002 *1,000% 15 3,000
0JIEt AREE 10,0002 122 1,200
oSl 4,082
0SYINNY 4D =T O§AIHl 4,032,0002 4,082
03 A2 3,000 20,000 A17,000
OB W TL B D3 N
3,000,00024 3,000
202 01t 20,000 23,100 A3,100
01 =UH0i ] 20,000 23,100 A3,100
OB WRTL ALEZ Off]
20,000,000 20,000
301 PR AS 13,700 13,000 700
08 2EIEHOIH| 10,000 10,000 0
OSINNARE 2RI HE ZHOIH]
10,000, 0002 10,000
10 SAAHI A 3,700 3,000 700
OBYINLYUWe| THBY S5 BN F4
10,0002 ¥50% 23| 1,000
O&YIIYe| ENRX BE P43
75,0002 *6 % +63] 2,700
306 2013 750,000 1,000,000 A250,000
NIEEE 750,000 1,000,000 250,000
ONFSAINME ILHLA 750,000,000 750,000
402 212E X201 F 2,000,000 0 2,000,000
01 DIZREEE 2,000,000 0 2,000,000
OBt=252IIHS NSAL 25
500,000,00024 500,000
OZ2JIJIA 24X EXZ  1,500,000,0002 1,500,000

_7_




A 1010F8E

HH: MY EX 82X
2F =]
o

Sl SN el
_ _ HE T
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 Sl ko HRE2
S| B2 =ZEX X4 1,431,927 7,279,000 75,847,073
z 1,000,000
= 370,000
2 61,927
401 Al&HIZL=RHYI 1,431,927 7,279,000 A5,847,073
= 1,000,000
5 370,000
i 61,927
01 Al&HI 1,370,000 7,219,973 5,849,973
OHBSAIHSEZEX E4 A
1,370,000, 0002 * 141 1,370,000
z 1,000,000
= 370,000
03 AlZ=R0HHl 61,927 59,027 2,900
OHFSLINVSEDEN T4 A2 61,927
e 189, 000& *200E X| 37,800
0LHEIE4E
6,162,000,000& *7/10,000%2 8,627
o SR 0HHI 6,200,000,000& *0.25/100 15,500
ol 2 1,383,632 1,858,576 ~474,944
= 15,000
= 1,368,632
YRR £ 1,353,632 1,786,576 A432,944
201 Let2d| 10,232 18,996 N8, 764
01 AtE22/Hl 10,232 18,996 N8, 764
LIS =1l 6,200
oJIZRIEE=S HE 5,000, 000& 14 5,000
o JIEt AR 100,000& x12& 1,200
OEET 4,032
oJIERX HF =T DHAH 4,032,000 4,032
202 (4Hl 20,000 20,680 A 680
01 =AY 20,000 20,680 A 680
OJIg=x R 20,000,000& 20,000
301 LetEas 17,900 21,400 A3,500
02 Zet=4dstit=s 15,000 15,000 0
OZ2X [ =et2
(2,000,000 «CH &+ 4442 )+(1,000,000@ * D S 15,000
st 73)
10 HAAHIE &3 900 1,400 A500
OJlgedst 3o &a & 50,0002 x9H *23] 900
12 JIEtE o= 2,000 5,000 A 3,000
OJIg=Xl glztol B4 2,000,000& 2,000
303 L&z 2,000 5,000 A3,000




A 1010F &
HE: A

=
T
ool 01y 2X

N Z3 . CA(ZAH) - MPAY - BES Aol a4 Hlw &2
o= T ° . [= Bl e =5 O:H{ﬂ,% Lsa
01 ZA3 2,000 5,000 A 3,000
OJIgs"x Za 2,000,000 2,000
307 gI2told 71,500 51,500 20,000
02 2I2tA 4 51,500 51,500 0
(OF=g==)=] & 20,000,000& 20,000
OH&E OHAIE X1 2,000,000 *5J0 0| & 10,000
OIS SEO0I0IXI K& A
2,500,000 304201 A 7,500
O=UAAIS(&te)3 IR
2,000,000& 324201 A 6,000
Odll 2 Al 2,500,000& 20401 A 5,000
OS2I S AL ALK& 500,000 =6 I | & 3,000
08 OIXtENZ 20,000 0 20,000
O3&EX UE= O0IKAESR 400,000,000 *5% 20,000
401 A &EHIYL 2048 792,000 1,182,000 A 390,000
01 Al&HI 787,010 1,175,750 A 388,740
OJIg=sx 4 &X 787,010
0l MoiaE S
109,307,000 * 14 109, 307
oY Xl JIEtAIE X &
677,703,000 14 677,703
03 A= 4,990 6,250 A 1,260
OJIg=sx =& ANER204
792,000,000& *0.63/100 4,990
402 QI2H X201 A 440,000 0 440,000
01 S GEEX 440,000 0 440,000
ogxeE==Z2 X 200,000, 000& 24| & 400,000
OS2I HeIi=s Atdat g X
20,000,000 =24 21 A 40,000
ns2xa XNA 30,000 72,000 A42,000
& 15,000
i 15,000
307 212t01& 30,000 72,000 A42,000
& 15,000
= 15,000
02 BI2tAAEX 30,000 72,000 A42,000
OXNYgIIY nEEXZ K&
500,000& *10E ~6& 30,000
= 15,000
i 15,000
HY 2L HHI(1010F X ) 44,813 43,849 964
Jl2Z 4l 44,813 43,849 964
Jl2Z | 44,813 43,849 964




S 10105 & &
Ha: #HSARY (10105XE)

Sl 1=l (ee:@e
SA B G(E) - NEAY - B 0l & o e HREZ
201 Y2 y] 22,813 29,849 A7,036
01 AtR22lt| 20,113 27,149 A7,036
Oogpr+gH| 15,113
02 ARSE 2 70,0008 *16%*23] 2,240
oswmeE) £ 225,000 *6LH 33! 4,080
oetZel el £
439,00021 #1CH 444 x1.53] 2,634
0 =AIEU 375,0002 104 *33] 1,125
0 ZAEX 22,0008 * 162 128 4,224
cteR=g 70,0008 * 128 840
SEET:] 5,000
OBOUADEX(IE) AW 5,000,000 5,000
02 2=l 2,700 2,700 0
oLEaz 2,700
0o HESH 2501 *2000H * 12 600
0SJIRH 1,750 % 10004 = 12 2,100
202 01t 16,000 14,000 2,000
01 ZUHoIHl 16,000 14,000 2,000
OB ETH|(SE) 16,000, 0002 16,000
405 Xhoarz S| 6,000 0 6,000
01 XHAYLSEFH S| 6,000 0 6,000
OFIZAD| 2 6,000,000 *1CH 6,000
HPES (101052 &) 500,000 2,000,000 A1,500,000
e HeH XIS 500,000 2,000,000 A1,500,000
=401 S40I12 H 500,000 2,000,000 A1,500,000
702 J2HES 500,000 2,000,000 A1,500,000
01 JIBHEZ 500,000 2,000,000 A1,500,000
OE4J1Y |4II12 B2 500,000, 0002 500,000

_10_




